

Vojenský historický archiv

610000040

Inventář

Archivní pomůcka č. 384

NAD č. 3679

Značka archivního souboru: VSml-čs

Vojenské smlouvy

1795-1982

Zpracoval: Milan Kavalír

Praha 1981

II. Dějiny archivního souboru	3
III. Archivní charakteristika archivního souboru	3
IV. Tematický popis archivního souboru	5
V. Záznam o uspořádání archivního souboru a sestavení archivní pomůcky	5
Jednotky popisu	6
Knihy	6
Smlouvy o provedení staveb kasáren v katastrálních...	6
Kupní smlouvy - katastrální obce	8
Prodejní smlouvy - katastrální obce	15
Směnné smlouvy - katastrální obce	16
Postoupení budov a pozemků armádě - katastrální ob...	18
Postoupení budov a armádních pozemků - katastrální...	18
Darovací smlouvy; dary armádě - katastrální obce	19
Smlouvy speciálního charakteru - katastrální obce	19
Evidenční kniha a průvodní spisy k trhovým smlouvá...	20
Služební smlouvy a potvrzení o služebním pracovním...	20
Rejstřík osobní	25

II. Dějiny archivního souboru

Dějiny jednotky popisu:

Tzv. fond (z diplomatického hlediska sbírka) Vojenské smlouvy byl získán při skartaci písemností někdejšího Vojenského úřadu cenzovního a účetního. Náplní fondu jsou smlouvy, kde jedním ze smluvních partnerů je armáda. Termín "armáda" se vzhledem k časovému rozsahu fondu (1795-1951) týká buď armády habsburské monarchie nebo československé armády z let trvání buržoazní Československé republiky a dále nově budované ČSLA po roce 1945.

III. Archivní charakteristika archivního souboru

Způsob uspořádání:

Z fondu byly před jeho konečným uspořádáním vyskartovány smlouvy o rozsahu zhruba 85 kartonů a to smlouvy nemající charakter trvalé platnosti, tj. především nájemné smlouvy (v naprosté většině nájmy, resp. pronájmy pozemků armádních nebo armádou nájmaných na časově omezenou dobu, zpravidla luk a pastvin) a časově rovněž ohraničené smlouvy s jednotlivci s platností před rokem 1945, např. smlouvy s kominíky, smlouvy týkající se odběru koňské mrvy apod. Vzhledem k uvedenému obsahu bylo možno tyto smlouvy vyskartovat pro jejich nepatrnou historickou hodnotu.

Odděleny byly i písemnosti, z nichž byl uspořádán fond Vojenský proviantní sklad 4 a materiál, vztahující se k potvrzení účasti v odboji za 2. světové války.

Po provedení skartace zahrnuje tzv. fond Vojenské smlouvy v rozsahu celkem 290 inventárních jednotek: knihy a písemnosti, originály nebo kopie jednotlivých smluv, uložené ve 33 kartonech.

Smlouvy majetkoprávního charakteru, vztahující se svým obsahem k Slovensku a bývalé Podkarpatské Rusi (dnes území SSSR), byly podepsány až po vzniku ČSR v letech 1918-1939, avšak smlouvy tohoto charakteru, vztahující se k českým zemím, sahají svým vznikem od roku 1795 až do roku 1951. S výjimkou jediné smlouvy (inv. č. 201) se žádná ze smluv nevztahuje k období existence tzv. protektorátu Böhmen und Mähren v letech 1939-1945.

Vojenské smlouvy, popř. jen potvrzení jejich platnosti, týkající se jednotlivých fyzických osob - zaměstnanců vojenské správy - pocházejí výhradně z let 1945-1951.

Tzv. fond Vojenské smlouvy je uspořádán následovně: knihy, dále smlouvy o provedení staveb kasáren v katastrálních obcích, kupní smlouvy, prodejní smlouvy, směnné smlouvy, postoupení budov a pozemků armádě, postoupení budov a armádních pozemků, darovací smlouvy, smlouvy speciálního charakteru, evidenční kniha a průvodní spisy k trhovým smlouvám a konečně služební smlouvy a potvrzení o služebním pracovním poměru zaměstnanců vojenské správy a osob vykonávajících práce pro armádu.

Struktura fondu:

Knihy

11 inventárních jednotek obsahuje 9 knih a 2 přehledy uzavřených smluv, kde převažují smlouvy tržové. Knihy zachycují naproti tomu nájemné smlouvy, zvané buď "příjmové" (jejich realizace přinášela pro armádu finanční zisk - příjem), nebo "výdajové", k jejichž uzavření bylo naopak zapotřebí finančních výdajů ze strany armády. Určitou výjimkou je jedna kniha smluv o tzv. "pracích netechnického rázu", která obsahuje zejména záznamy smluv o kominických pracích prováděných ve vojenských objektech. V uvedených knihách byly učiněny záznamy o provedení skartace. Územně se knihy vztahují k teritoriu Moravy a Slovenska, přehledy uzavřených smluv jen k území Slovenska. Časový rozsah všech inventárních čísel sahá ve svých mezních hranicích od roku 1923 do roku 1940.

Smlouvy o provedení staveb kasáren v katastrálních obcích

22 inventárních jednotek (až s výjimkou dvou prohlášení městských obcí o stavbách objektů pro potřeby armády) se týká staveb a přestaveb kasáren a remíz v jednotlivých katastrálních obcích. Teritoriálně se smlouvy vztahují k území Moravy a Slovenska. Časový rozsah: 1931-1938.

Kupní smlouvy

107 inventárních jednotek obsahuje kupní smlouvy, kterými armáda prostřednictvím stavebních oddělení sborů kupovala do trvalého vlastnictví pozemky a jiné nemovitosti (např. domy) od jednotlivců nebo městských či vesnických obcí. Smlouvy jsou řazeny podle abecedního pořadí názvů katastrálních obcí, v nichž je situován předmět kupě, nikoliv tedy podle katastrálních obcí, kde bydlí prodávající nebo kde je sídlo příslušné posádky, v jejíž prospěch byla koupě uskutečněna. Záznam každé inventární jednotky obsahuje název katastrální obce, do které náleží předmět koupě, druh koupě (např. pozemků, pozemku a nemovitosti apod.) a počet smluv. Teritoriálně se smlouvy týkají území ČSSR v jejich předválečných hranicích. U katastrálních obcí Horjany a Mukačevo, ležících na území bývalé Podkarpatské Rusi, je proto uvedena poznámka SSSR. Časový rozsah kupních smluv: 1825-1939.

Prodejní smlouvy

18 inventárních jednotek obsahuje prodejní smlouvy, kterými armáda prostřednictvím stavebních oddělení sborů prodávala do trvalého vlastnictví pozemky a jiné nemovitosti jednotlivcům nebo městským a venkovským obcím. Smlouvy jsou řazeny obdobně, jak je tomu u smluv kupních - podle katastrálních obcí, v nichž je situován předmět prodeje. Teritoriálně se smlouvy týkají území Čech a Slovenska. Časový rozsah: 1809-1934.

Směnné smlouvy

20 inventárních jednotek obsahuje směnné smlouvy, s jejichž pomocí armáda získávala prostřednictvím stavebních oddělení sborů pozemky a jiné nemovitosti do trvalého vlastnictví cestou směny jiných, armádě náležejících pozemků a nemovitostí, majících ekvivalentní hodnotu. Smlouvy jsou řazeny obdobně, jak je tomu u smluv kupních a prodejních - podle katastrálních obcí, v nichž je situován předmět směny. Nejsou-li směňované nemovitosti v katastru jedné obce, pak je řazení provedeno podle nemovitosti (-í), kterou (-é) armáda směnou získala. Teritoriálně se smlouvy týkají území Čech, Moravy, resp. Slezska a bývalé Podkarpatské Rusi (inv. č. 160, 173 - Horjany a Mukačevo). Časový rozsah: 1883-1928.

Postoupení budov a pozemků armádě

7 inventárních jednotek obsahuje smlouvy, jimiž jsou státem, městskými obcemi apod. postoupeny budovy nebo pozemky armádě s tím, že kompetentní armádní orgány budou postoupené nemovitosti využívat ve svůj prospěch. Řazení smluv je obdobné jako u předešlých druhů smluv. Teritoriálně se týkají Čech, Slovenska, bývalé Podkarpatské Rusi. Časový rozsah: 1873-1933.

Postoupení armádních budov a pozemků

4 inventární jednotky obsahují smlouvy, jimiž armáda postupuje nemovitosti, obvykle za účelem provedení prací a úprav prospěšných pro obě smluvní strany (např. městská obec se zavazuje vybudovat chodníky na postoupených pozemcích). Řazení smluv je obdobné jako u předešlých druhů smluv, územně se týkají Čech a Slovenska. Časový rozsah: 1885-1933.

Darovací smlouvy

6 inventárních jednotek obsahuje smlouvy, jimiž městské nebo venkovské obce darují bezplatně pozemky ve prospěch armády (např. pozemky na stavbu ubikací apod.). Řazení smluv je obdobné jako u předešlých druhů smluv. Teritoriálně se týkají Slovenska a bývalé Podkarpatské Rusi. Časový rozsah: 1925-1933.

Smlouvy speciálního charakteru

10 inventárních jednotek obsahuje 8 smluv, které nebylo vhodné vzhledem k jejich obsahu přiřadit k některé předešlé skupině smluv. Nelze ani dodržet v tomto fondu obvyklé členění smluv podle katastrálních obcí, smlouvy jsou seřazeny podle dat svého vzniku. Ke skupině smluv jsou připojeny i inventáře kasárenských objektů (Jihlava, Telč, Znojmo a Český Krumlov) a jeden plán kasáren (Český Krumlov). Teritoriálně se smlouvy týkají Čech, Moravy a Slovenska, časový rozsah: 1795-1950.

Evidenční kniha a průvodní spisy k trhovým smlouvám

2 inventární jednotky obsahují knihu trhovích smluv a průvodní spisy k smlouvám zaznamenaným v knize, nikoliv však originály popř. kopie smluv. Tím se tato část fondu liší od všech dosud uvedených. Teritoriálně se smlouvy týkají území Čech, Moravy a Slovenska. Časový rozsah: 1947-1951.

Služební smlouvy a potvrzení o služebním pracovním poměru zaměstnanců vojenské správy a osob vykonávajících práce pro armádu
Uvedené smlouvy mají zcela odlišný charakter ve srovnání s předešlými. Vzhledem k tomu, že každá ze smluv (popř. potvrzení) se týká vždy jednotlivce, bylo přistoupeno k jejich abecednímu pořádku. Mezi smluvními partnery armády mají převahu zaměstnanci armádního Vědeckého technického ústavu.

IV. Tematický popis archivního souboru

Tematický popis jednotky popisu:

Svým obsahem podává tzv. fond informace o nemovitostech (zvláště pozemcích) ve správě armády a seznamuje badatele se vznikem výcvikových prostorů, zvláště v okolí posádek Milovice, Litoměřice a Hranice na Moravě. Vzhledem k diplomatickému významu jsou zvláště cenné vojenské smlouvy, týkající se nemovitostí v okolí posádek Terezín a Josefov, neboť vznikly v době, kdy byly tyto dvě pevnosti středem zájmu nejvyšších vojenských orgánů. Tzv. fond Vojenské smlouvy svědčí o tom, že česká představenstva mnohých městských i venkovských obcí neváhala formou smluv spolupracovat s vojenskými orgány rakousko-uherské monarchie, pokud byl zajištěn finanční zisk z této činnosti.

Pokud se týče jazykové stránky, do vzniku Československé republiky naprosto převažuje němčina (českého jazyka bylo používáno pouze jako překladu smlouvy do češtiny), po roce 1918 se němčina prakticky přestala používat. Vyskytuje se pouze v písemnostech připojených ke smlouvám s městskými a venkovskými obcemi, kde převažovala němčina nad češtinou, tzn. hlavně v pohraničních oblastech.

V. Záznam o uspořádání archivního souboru a sestavení archivní pomůcky

Zpracovatel jednotky popisu: Kavalír, Milan (archivář : 1954-)

Datum popisu: 1981

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datece
	610000040/3679	1	
	Vojenské smlouvy čeština, němčina počet evidenčních jednotek zpřístupněných archivní pomůckou: kar, 33, 1795-1982; ukn, 10, 1923-1951		
1		2	
	Knihy		
2	1	3	0
	Knih smluv výdajových Zemského vojenského velitelství Brno; obsahuje záznamy o nájmu pozemků najímaných vojenskou správou od obcí a soukromníků		1923-1929
2	2	4	0
	Knih smluv výdajových Zemského vojenského velitelství Brno; obsahuje záznamy o nájmu pozemků najímaných vojenskou správou od obcí a soukromníků		1930-1936
2	3	5	0
	Knih smluv výdajových Zemského vojenského velitelství Brno; obsahuje záznamy o nájmu pozemků najímaných vojenskou správou od obcí a soukromníků		1930-1939
2	4	6	0
	Knih záznamů smluv o pracech 1930-1936 netechnického rázu Zemského vojenského velitelství Brno; obsahuje záznamy smluv o kominických pracech prováděných ve vojenských objektech		1930-1936
2	5	7	0
	Knih smluv příjmových Zemského vojenského velitelství Olomouc; obsahuje záznamy smluv o nájmu pozemků pronajímaných vojenskou správou obcím a soukromníkům		1937-1939
2	6	8	0
	Knih smluv výdajových Zemského vojenského velitelství Olomouc; obsahuje záznamy smluv o nájmu pozemků najímaných vojenskou správou od obcí a soukromníků		1930-1939
2	7	9	0
	Knih smluv příjmových a výdajových Zemského vojenského velitelství Bratislava; obsahuje záznamy smluv vojenské správy o nájmu a pronájmu pozemků a budov s obcemi a jednotlivci		1930-1939
2	8	10	0
	Knih smluv příjmových a výdajových Zemského vojenského velitelství Bratislava; obsahuje záznamy smluv vojenské správy o nájmu a pronájmu pozemků a budov s obcemi a jednotlivci		1933-1940
2	9	11	0
	Knih smluv příjmových a výdajových Zemského vojenského velitelství Košice; obsahuje záznamy smluv vojenské správy o nájmu a pronájmu pozemků a budov s obcemi a jednotlivci		1930-1940
1		12	
	Smlouvy o provedení staveb kasáren v katastrálních obcích		
2	10	13	1

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Date
	Přehled uzavřených smluv VI. sboru; obsahuje záznamy kupních a prodejních smluv vojenské správy VI. sboru z dvacátých a třicátých let 20. století		[1937]
2	11	14	1
	Přehled uzavřených smluv VII. sboru; obsahuje záznamy kupních a prodejních smluv vojenské správy VII. sboru z dvacátých a třicátých let 20. století		[1937]
2	12	15	1
	Brezno nad Hronom; smlouva o novostavbě kasáren pro dělostřelectvo a horskou pěchotu		1937
2	13	16	1
	Brezno nad Hronom; smlouva o novostavbě kasáren pro dělostřelectvo a horskou pěchotu		1937
2	14	17	1
	Brezno nad Hronom; uměřovací plány komunálních půjček na stavbu kasáren pro dělostřelectvo a horskou pěchotu		1937
2	15	18	1
	Bruntál; stavba kasáren pro pěchotu		1937
2	16	19	1
	Bučovice; stavba kasáren pro jeden prapor pěchoty		1937
2	17	20	1
	Bzenec; přestavba kasáren dělostřeleckého pluku 125		1936
2	18	21	1
	Kežmarok; novostavba dělostřeleckých kasáren		1937
2	19	22	1
	Kremnica; smlouva o stavbě kasáren pro pěší pluk		1937
2	20	23	1
	Krompachy; stavba kasáren pro pěchotu		1938
2	21	24	2
	Lipník nad Bečvou; stavba telegrafních kasáren pro prapor 6		1931
2	22	25	2
	Liptovský Mikuláš; stavba kasáren pro jeden dělostřelecký oddíl		1937
2	23	26	2
	Michalovce; stavba kasáren pro jeden ženijní prapor		1937
2	24	27	2
	Mikulov; stavba pro jeden prapor pěchoty		1938
2	25	28	2
	Poprad; stavba kasáren pro horskou pěchotu a vozatajstvo		1938
2	26	29	2
	Sabinov; stavba kasáren pro pěchotu		1937
2	27	30	2
	Slezská Ostrava; stavba kasáren pro jeden prapor pěchoty		1936

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datec
2	28	31	2
	Spišská Nová Ves; stavba kasáren pro pěchotu a remíz pro dělostřelectvo		1937
2	29	32	2
	Topolčany; stavba kasáren pro jeden dělostřelecký pluk a jeden prapor pěšího pluku		1937
2	30	33	2
	Trenčín; prohlášení městské obce o stavbě budovy pro velitelství sboru		1936
2	31	34	2
	Valašské Meziříčí; stavba kasáren pro vozatajskou eskadronu		1937
2	32	35	2
	Valašské Meziříčí; prohlášení městském obce o novostavbě sborové nemocnice		1937
2	33	36	2
	Zábřeh na Moravě; oprava budovy bývalé měšťanské školy a její přestavba pro ubytování jednoho polního praporu		1936
1		37	
	Kupní smlouvy - katastrální obce		
2	34	38	3
	Bánská Bystrica; koupě pozemku 1 smlouva		1926
2	35	39	3
	Benátecká Vrutice; koupě pozemků 1 smlouva		1904-1905
2	36	40	3
	Bohušovice nad Ohří; koupě pozemků 10 smluv		1867-1876
2	37	41	3
	Bratislava; koupě pozemků 1 smlouva		1924
2	38	42	3
	Brno; koupě pozemků 14 smluv		1864-1889
2	39	43	3
	Bylany; koupě pozemků 11 smluv		1882-1895
2	40	44	3
	Čadca; koupě pozemku 1 smlouva		1926
2	41	45	3
	Černovír; koupě pozemků 6 smluv		1862-1870
2	42	46	3

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datace
	České Kopisty; koupě pozemků 13 smluv		1825
2	43	47	3
	České Kopisty; koupě pozemků 12 smluv		1869-1886
2	44	48	3
	Čtyři Dvory; koupě pozemků a nemovitostí 1 smlouva		1926
2	45	49	4
	Dobřany; koupě pozemku 1 smlouva		1904
2	46	50	4
	Dolní Jadruž (Untergodriach); koupě pozemku 1 smlouva		1916
2	47	51	4
	Dolný Kubín; koupě pozemku 1 smlouva		1928
2	48	52	4
	Drahotuše; koupě pozemků 29 smluv		1854-1855
2	49	53	4
	Drahotuše; koupě pozemků 18 smluv		1855-1859
2	50	54	4
	Drahotuše; koupě pozemků 14 smluv		1859
2	51	55	4
	Drahotuše; koupě pozemků 20 smluv		1859-1890
2	52	56	5
	Droždín - koupě pozemků 6 smluv		1856-1859
2	53	57	5
	Droždín; koupě pozemků 6 smluv		1872
2	54	58	5
	Droždín; koupě pozemků 8 smluv		1872-1885
2	55	59	5
	Hejčín; koupě pozemků 2 smlouvy		1868-1869
2	56	60	5
	Hlboké; koupě pozemků 1 smlouva		1929

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Date
2	57 Holice; koupě pozemků 40 smluv	61	5 1856
2	58 Holice; koupě pozemků 16 smluv	62	5 1857-1885
2	59 Horjany (SSSR); koupě pozemku 1 smlouva	63	5 1924
2	60 Hradec Králové; koupě pozemků a nemovitostí 6 smluv	64	6 1894-1911
2	61 Hranice; koupě pozemků 13 smluv	65	6 1854-1859
2	62 Hrdly; koupě pozemku 1 smlouva	66	6 [1881]
2	63 Hřičiarovce; koupě pozemků 2 smlouvy	67	6 1926
2	64 Cheb; koupě pozemků 2 smlouvy	68	6 1870-1876
2	65 Chlumec nad Cidlinou; koupě pozemků 1 smlouva	69	6 [1850]-[1950]
2	66 Chvalkovice; koupě pozemků 21 smluv	70	6 1862-1872
2	67 Jaroměř; koupě pozemků 6 smluv	71	6 1872-1882
2	68 Jičín; koupě pozemku 1 smlouva	72	6 1886
2	69 Jihlava; koupě pozemků 1 smlouva	73	6 1872
2	70 Jindřichovice (Heinrichagrün); koupě pozemku 1 smlouva	74	6 1917
2	71 Jindřichův Hradec; koupě pozemků 3 smlouvy	75	6 1840-1841

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datece
2	72 Karlovy Vary; koupě pozemku 1 smlouva	76	7 1862
2	73 Kbely; koupě pozemků 11 smluv	77	7 1904-1905
2	74 Klatovy; koupě pozemků 4 smlouvy	78	7 1874
2	75 Kopeček u Olomouce (Heiligenberg); koupě pozemků 7 smluv	79	7 1872
2	76 Kopeček u Olomouce (Heiligenberg); koupě pozemků 9 smluv	80	7 1872-1880
2	77 Košice; koupě pozemků 10 smluv	81	7 1928-1936
2	78 Křelov; koupě pozemků 13 smluv	82	7 1869-1880
2	79 Křešice; koupě pozemků 41 smluv	83	7 1867-1886
2	80 Libotenice; koupě pozemků 1 smlouva	84	8 1892
2	81 Lipník; koupě pozemků 13 smluv	85	8 1904
2	82 Liptovský Mikuláš; koupě pozemků 6 smluv	86	8 1924
2	83 Litoměřice; koupě pozemků a nemovitostí 28 smluv	87	8 1867-1896
2	84 Medlánky; koupě pozemků a seznamy jejich držitelů 10 smluv	88	8 1904
2	85 Medlánky; koupě pozemků 16 smluv	89	8 1904
2	86 Medlánky; koupě pozemků a jejich seznam	90	8 1904

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datec
	10 smluv		
2	87 Michalovce; koupě pozemku 1 smluv	91	9 1926
2	88 Milovice; koupě pozemků 17 smluv	92	9 1904-1917
2	89 Mladá; koupě pozemků 49 smluv	93	9 1904-1905
2	90 Mukačevo (SSSR); koupě pozemků 4 smlouvy	94	9 1924-1927
2	91 Nitra; koupě pozemku a domu 1 smlouva	95	9 1935
2	92 Nová Ves (u Brna) - koupě pozemků a seznamy jejich držitelů 11 smluv	96	9 1873-1904
2	93 Nová Ves (u Brna); koupě pozemků 14 smluv	97	9 1904
2	94 Nová Ves (u Brna); koupě pozemků 13 smluv	98	9 1904
2	95 Nové Benátky; koupě pozemků - mj. pozemky koupené v katastrálních obcích: Jiřice, Kbely, Lipník, Milovice, Mladá a Benátecká Vrutice. 2 smlouvy	99	10 1904-1905
2	96 Nové Kopisty (Deutschkopist); koupě pozemků 11 smluv	100	10 1825
2	97 Nové Mesto nad Váhom; koupě pozemku 1 smlouva	101	10 1934
2	98 Oleško; koupě pozemků 3 smlouvy	102	10 1892
2	99 Olomouc; koupě pozemku 1 smlouva	103	10 1876
2	100 Opava; koupě pozemků 1 smlouva	104	10 1856

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Date
2	101 Pirnai (?); koupě pozemků 23 smluv	105	10 1854
2	102 Pirnai (?); koupě pozemků 28 smluv	106	10 1854
2	103 Pirnai (?); koupě pozemků 37 smluv	107	10 1854-1868
2	104 Planá (Plan); koupě pozemku 1 smlouva	108	10 1916
2	105 Plavecké Podhradie; koupě pozemků 1 smlouva	109	10 1930
2	106 Plavecký Čtvrtek; koupě pozemků 1 smlouva	110	10 1930
2	107 Počaply; koupě pozemků 1 smlouva	111	10 1872
2	108 Podolinec; koupě pozemku 1 smlouva	112	10 1931
2	109 Podviní; koupě pozemků 3 smlouvy	113	10 1830-1874
2	110 Poprad; koupě pozemku 1 smlouva	114	10 1925
2	111 Praha; koupě pozemků 9 smluv	115	11 1844-1902
2	112 Praha; koupě pozemků 4 smlouvy	116	11 1902-1911
2	113 Prešov; koupě pozemků a nemovitostí 2 smlouvy	117	11 1924-1926
2	114 Rača (Račištorf); koupě pozemků 5 smluv	118	11 1930-1931
2	115 Rimavská Sobota; koupě pozemků	119	11 1926

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Date
	1 smlouva		
2	116 Rožnava; koupě pozemků 1 smlouva	120	11 1872
2	117 Samotíšky; koupě pozemků 9 smluv	121	11 1872
2	118 Samotíšky; koupě pozemků 4 smlouvy	122	11 1881-1885
2	119 Senica nad Myjavou	123	11 1929-1930
2	120 Slavonín; koupě pozemků 2 smlouvy	124	11 1872-1883
2	121 Šološnica; koupě pozemků 1 smlouva	125	11 1930
2	122 Spišská Nová Ves; koupě pozemku 1 smlouva	126	11 1930
2	123 Svobodné Dvory; koupě pozemků 1 smlouva	127	11 1901
2	124 Staré Benátky; koupě pozemků 20 smluv	128	11 1904-1905
2	125 Starý Ples; koupě pozemků 2 smlouvy	129	12 1982
2	126 Straky; koupě pozemků 4 smlouvy	130	12 1904
2	127 Travčice; koupě pozemku 1 smlouva	131	12 1868
2	128 Třebišov; koupě pozemků 1 smlouva	132	12 1923
2	129 Trnovany; koupě pozemků 10 smluv	133	12 1867-1869
2	130 Třebontice; koupě pozemků	134	12 1854-1881

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datec
	16 smluv		
2	131 Užhorod; koupě pozemků 2 smlouvy	135	12 1923-1924
2	132 Velká Kubra; koupě pozemku 1 smlouva	136	12 1929
2	133 Velký Týnec; koupě pozemků 5 smluv	137	12 1885
2	134 Veselí; koupě pozemku 1 smlouva	138	12 1873
2	135 Vrbica; koupě pozemků a nemovitostí 2 smlouvy	139	12 1927-1934
2	136 Všeboř; koupě pozemku 1 smlouva	140	12 1916
2	137 Zlatovce; koupě pozemku 1 smlouva	141	12 1928
2	138 Žabovřesky; koupě pozemků 13 smluv	142	12 1872
2	139 Žabovřesky; koupě pozemků 12 smluv	143	12 1872
1		144	
	Prodejní smlouvy - katastrální obce		
2	140 Čadca; prodej nemovitostí 1 smlouva	145	13 1934
2	141 Cheb; prodej pozemků 6 smluv	146	13 1804-1848
2	142 Jičín; prodej pozemků 3 smlouvy	147	13 1908-1910
2	143 Josefov; prodej pozemků 12 smluv	148	13 1860-1908
2	144 Karlovy Vary; prodej pozemku a domu	149	13 1904

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datec
	1 smlouva		
2	145 Komárno; prodej pozemků a nemovitostí 12 smluv	150	13 1926-1932
2	146 Košice; prodej pozemku 1 smlouva	151	13 1932
2	147 Lenice; prodej nemovitostí 2 smlouvy	152	13 1925-1933
2	148 Litoměřice; prodej pozemků 2 smlouvy	153	13 1899
2	149 Majer; prodej pozemku 1 smlouva	154	13 1934
2	150 Petržalka; prodej pozemku 1 smlouva	155	13 1934
2	151 Písek; prodej pozemku 1 smlouva	156	13 1910
2	152 Praha; prodej pozemků a nemovitostí 9 smluv	157	14 1862-1868
2	153 Praha; prodej pozemků a nemovitostí 4 smlouvy	158	14 1900-1904
2	154 Praha; prodej pozemků a nemovitostí 3 smlouvy	159	14 1908-1910
2	155 Praha; prodej pozemků a nemovitostí 1 smlouva	160	14 1910
2	156 Terezín; prodej pozemků 4 smlouvy	161	14 1897-1912
2	157 Trenčín	162	14 1930-1931
1		163	
	Směnné smlouvy - katastrální obce		
2	158 Benátecká Vrutice; směna pozemků 13 smluv	164	15 1905

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datec
2	159 České Budějovice; směna pozemků 1 smlouva	165	15 1884
2	160 Norjany (SSSR); směna pozemků 1 smlouva	166	15 1928
2	161 Hradec Králové; směna pozemků a nemovitostí 3 smlouvy	167	15 1901-1911
2	162 Chudeřice (Kutterschütz); směna pozemků 2 smlouvy	168	15 1874-1902
2	163 Kbely; směna pozemků 10 smluv	169	15 1905
2	164 Kbely; směna pozemků 12 smluv	170	15 1905
2	165 Kbely; směna pozemků 10 smluv	171	15 1905
2	166 Klatovy; směna pozemků a nemovitostí 1 smlouva	172	15 1909
2	167 Lipník; směna pozemků 2 smlouvy	173	15 1905
2	168 Milovice; směna pozemků 17 smluv	174	16 1905
2	169 Milovice; směna pozemků 16 smluv	175	16 1905
2	170 Milovice; směna pozemků 15 smluv	176	16 1905
2	171 Milovice; směna pozemků 14 smluv	177	16 1905
2	172 Mladá; směna pozemků 1 smlouva	178	16 1905
2	173 Mukačevo (SSSR); směna pozemků a nemovitostí	179	16 1924

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datec
	1 smlouva		
2	174 Praha; směna pozemků 2 smlouvy	180	16 1883-1905
2	175 Staré Benátky; směna pozemků 11 smluv	181	16 1905
2	176 Straky; směna pozemků 3 smlouvy	182	16 1905
2	177 Těšín; směna pozemků 1 smlouva	183	16 1887
1		184	
	Postoupení budov a pozemků armádě - katastrální obce		
2	178 Čáslav; postoupení pozemku 1 smlouva	185	17 1873
2	179 Františkovy Lázně; postoupení lázeňské budovy 1 smlouva	186	17 1912
2	180 Horjany (SSSR); postoupení pozemků 1 smlouva	187	17 1929
2	181 Pardubice; postoupení pozemků 1 smlouva	188	17 1881
2	182 Praha; postoupení pozemku 1 smlouva	189	17 1902
2	183 Ružomberok; postoupení budovy 1 smlouva	190	17 1933
2	184 Stará Boleslav; postoupení budov 1 smlouva	191	17 1906
1		192	
	Postoupení budov a armádních pozemků - katastrální obce		
2	185 Čadca; postoupení budov 1 smlouva	193	17 1933
2	186 Hradec Králové; postoupení pozemků a nemovitostí 1 smlouva	194	17 1893

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datece
2	187 Jaroměř; postoupení pozemků 1 smlouva	195	17 1908
2	188 Praha; postoupení pozemků a nemovitostí 3 smlouvy	196	17 1885-1907
1		197	
	Darovací smlouvy; dary armádě - katastrální obce		
2	189 Bardějov; darování pozemků 1 smlouva	198	17 1925
2	190 Brezová pod Bradlom; darování pozemků 1 smlouva	199	17 1933
2	191 Humenné; darování pozemků 1 smlouva	200	17 1926
2	192 Hust (SSSR); darování pozemků 1 smlouva	201	17 1926
2	193 Sabinov; darování pozemku 1 smlouva	202	17 1925
2	194 Zvolen; darování pozemků 1 smlouva	203	17 1928
1		204	
	Smlouvy speciálního charakteru - katastrální obce		
2	195 Koupě a prodeje nemovitostí z oblasti Jaroměře	205	18 1795-1805
2	196 Smlouva se Severní drahou Ferdinandovou	206	18 1838
2	197 Smlouva s právovárečnými měšťany v Olomouci	207	18 1871
2	198 Smlouva s firmou E. Škoda v Plzni	208	18 1898
2	199 Smlouva o regulaci břehů řeky Labe v Jaroměři a Josefově	209	18 1901
2	200 Malacky; smlouva s geometrem Ing. Františkem Hájkem - výměna selské půdy spadající do střelnice v Malackách	210	18 1926
2	201 Vyvlastnění pozemků pro vojenskou vlaječku Lysé nad	211	18 1934-[1942]

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Date
	Labem - Milovice		
2	202	212	18
	Smlouva s Ústavem pro technologii, sklářství a keramiku v Praze		1950
2	203	213	18
	Inventáře kasárenských objektů v posádkách Jihlava, Telč a Znojmo		1866
2	204	214	18
	Plánek a inventář kasáren infanterie v Českém Krumlově		1887
1		215	
	Evidenční kniha a průvodní spisy k trhovým smlouvám		
2	205	216	18
	Evidenční kniha trhových smluv		1947-1951
2	206	217	18
	Průvodní spisy k trhovým smlouvám		1947-1951
1		218	
	Služební smlouvy a potvrzení o služebním pracovním poměru zaměstnanců vojenské správy a osob vykonávajících práce pro armádu		
2	207	219	19
	Vojenské smlouvy - potvrzení (ASE - AUS)		1945-1951
2	208	220	19
	Vojenské smlouvy - potvrzení (BAB - BAU)		1945-1951
2	209	221	19
	Vojenské smlouvy - potvrzení (BAY - BEŇ)		1945-1951
2	210	222	19
	Vojenské smlouvy - potvrzení (BER - BLÁ)		1945-1951
2	211	223	19
	Vojenské smlouvy - potvrzení (BLA - BRD)		1945-1951
2	212	224	19
	Vojenské smlouvy - potvrzení (BRO - BUR)		1945-1951
2	213	225	20
	Vojenské smlouvy - potvrzení (CAF - COZ)		1945-1951
2	214	226	20
	Vojenské smlouvy - potvrzení (ČAD - ČUŘ)		1945-1951
2	215	227	20
	Vojenské smlouvy - potvrzení (DAN - DOK)		1945-1951
2	216	228	20
	Vojenské smlouvy - potvrzení (DOL - DRO)		1945-1951
2	217	229	20
	Vojenské smlouvy - potvrzení (DUB - DVO)		1945-1951
2	218	230	20

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datace
	Vojenské smlouvy - potvrzení (písmeno "Ď")		1945-1951
2	219	231	21
	Vojenské smlouvy - potvrzení (ERB - ERN)		1945-1951
2	220	232	21
	Vojenské smlouvy - potvrzení (FAB - FICH)		1945-1951
2	221	233	21
	Vojenské smlouvy - potvrzení (FIK - FUK)		1945-1951
2	222	234	21
	Vojenské smlouvy - potvrzení (GAR - GÝR)		1945-1951
2	223	235	22
	Vojenské smlouvy - potvrzení (HAA - HAR)		1945-1951
2	224	236	22
	Vojenské smlouvy - potvrzení (HAS - HEJ)		1945-1951
2	225	237	22
	Vojenské smlouvy - potvrzení (HEL - HOJ)		1945-1951
2	226	238	22
	Vojenské smlouvy - potvrzení (HOL - HON)		1945-1951
2	227	239	22
	Vojenské smlouvy - potvrzení (HOR - HRD)		1945-1951
2	228	240	22
	Vojenské smlouvy - potvrzení (HRO - HYT)		1945-1951
2	229	241	23
	Vojenské smlouvy - potvrzení (CHAL - CHVA)		1945-1951
2	230	242	23
	Vojenské smlouvy - potvrzení (písmeno "I")		1945-1951
2	231	243	23
	Vojenské smlouvy - potvrzení (JAB - JAN)		1945-1951
2	232	244	23
	Vojenské smlouvy - potvrzení (JAR - JEN)		1945-1951
2	233	245	23
	Vojenské smlouvy - potvrzení (JEŘ - JUN)		1945-1951
2	234	246	23
	Vojenské smlouvy - potvrzení (KAC - KAI)		1945-1951
2	235	247	23
	Vojenské smlouvy - potvrzení (KAL - KAR)		1945-1951
2	236	248	24
	Vojenské smlouvy - potvrzení (KAS - KLA)		1945-1951
2	237	249	24
	Vojenské smlouvy - potvrzení (KLE - KOČ)		1945-1951
2	238	250	24

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datace
	Vojenské smlouvy - potvrzení (KOD - KOP)		1945-1951
2	239	251	24
	Vojenské smlouvy - potvrzení (KOR - KOŠ)		1945-1951
2	240	252	24
	Vojenské smlouvy - potvrzení (KOT - KOŽ)		1945-1951
2	241	253	25
	Vojenské smlouvy - potvrzení (KÖH - KRE)		1945-1951
2	242	254	25
	Vojenské smlouvy - potvrzení (KRI - KŘU)		1945-1951
2	243	255	25
	Vojenské smlouvy - potvrzení (KSA - KUB)		1945-1951
2	244	256	25
	Vojenské smlouvy - potvrzení (KUČ - KUN)		1945-1951
2	245	257	25
	Vojenské smlouvy - potvrzení (KUT - KYŤ)		1945-1951
2	246	258	26
	Vojenské smlouvy - potvrzení (LAB - LEP)		1945-1951
2	247	259	26
	Vojenské smlouvy - potvrzení (LER - LUŠ)		1945-1951
2	248	260	26
	Vojenské smlouvy - potvrzení (MAN - MAR)		1945-1951
2	249	261	26
	Vojenské smlouvy - potvrzení (MAS - MAZ)		1945-1951
2	250	262	26
	Vojenské smlouvy - potvrzení (MED - MIČ)		1945-1951
2	251	263	27
	Vojenské smlouvy - potvrzení (MIH - MIT)		1945-1951
2	252	264	27
	Vojenské smlouvy - potvrzení (MLÁ - MYS)		1945-1951
2	253	265	27
	Vojenské smlouvy - potvrzení (NÁL - NEU)		1945-1951
2	254	266	27
	Vojenské smlouvy - potvrzení (NEZ - NOVÁ)		1945-1951
2	255	267	27
	Vojenské smlouvy - potvrzení (NOVO - NOVÝ)		1945-1951
2	256	268	28
	Vojenské smlouvy - potvrzení (OBŠ - OZA)		1945-1951
2	257	269	28
	Vojenské smlouvy - potvrzení (PAC - PAV)		1945-1951
2	258	270	28

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datace
	Vojenské smlouvy - potvrzení (PAZ - PÍŠ)		1945-1951
2	259	271	28
	Vojenské smlouvy - potvrzení (PLA - POLL)		1945-1951
2	260	272	28
	Vojenské smlouvy - potvrzení (POP - PRI)		1945-1951
2	261	273	28
	Vojenské smlouvy - potvrzení (PRO - PUŠ)		1945-1951
2	262	274	29
	Vojenské smlouvy - potvrzení (RÁB - REIF)		1945-1951
2	263	275	29
	Vojenské smlouvy - potvrzení (REIN - RON)		1945-1951
2	264	276	29
	Vojenské smlouvy - potvrzení (RON - RYT)		1945-1951
2	265	277	29
	Vojenské smlouvy - potvrzení (ŘÁD - ŘIH)		1945-1951
2	266	278	29
	Vojenské smlouvy - potvrzení (SAIC - SKO)		1945-1951
2	267	279	29
	Vojenské smlouvy - potvrzení (SKŘ - SMY)		1945-1951
2	268	280	30
	Vojenské smlouvy - potvrzení (SNO - SOU)		1945-1951
2	269	281	30
	Vojenské smlouvy - potvrzení (SPO - SUCHÁ)		1945-1951
2	270	282	30
	Vojenské smlouvy - potvrzení (SUCHÝ - SYR)		1945-1951
2	271	283	30
	Vojenské smlouvy - potvrzení (ŠAF - ŠEL)		1945-1951
2	272	284	30
	Vojenské smlouvy - potvrzení (ŠEN - ŠIM)		1945-1951
2	273	285	31
	Vojenské smlouvy - potvrzení (ŠÍP - ŠLA)		1945-1951
2	274	286	31
	Vojenské smlouvy - potvrzení (ŠLÉ - ŠPO)		1945-1951
2	275	287	31
	Vojenské smlouvy - potvrzení (ŠPR - ŠŤO)		1945-1951
2	276	288	31
	Vojenské smlouvy - potvrzení (ŠUB - ŠVO)		1945-1951
2	277	289	31
	Vojenské smlouvy - potvrzení (TAU - TOB)		1945-1951
2	278	290	31

Úrov.	Označení Obsah	Poř. č.	Ukládací číslo Datace
	Vojenské smlouvy - potvrzení (TOL - TRD)		1945-1951
2	279	291	32
	Vojenské smlouvy - potvrzení (TRI - TŮM)		1945-1951
2	280	292	32
	Vojenské smlouvy - potvrzení (písmeno "U")		1945-1951
2	281	293	32
	Vojenské smlouvy - potvrzení (VAC - VAN)		1945-1951
2	282	294	32
	Vojenské smlouvy - potvrzení (VÁŇ - VEN)		1945-1951
2	283	295	32
	Vojenské smlouvy - potvrzení (VER - VOD)		1945-1951
2	284	296	32
	Vojenské smlouvy - potvrzení (VOH - VRA)		1945-1951
2	285	297	32
	Vojenské smlouvy - potvrzení (VRS - VYV)		1945-1951
2	286	298	33
	Vojenské smlouvy - potvrzení (WEID - WEIS)		1945-1951
2	287	299	33
	Vojenské smlouvy - potvrzení (WER - WOL)		1945-1951
2	288	300	33
	Vojenské smlouvy - potvrzení (ZAD - ZEL)		1945-1951
2	289	301	33
	Vojenské smlouvy - potvrzení (ZFM - ZUZ)		1945-1951
2	290	302	33
	Vojenské smlouvy - potvrzení (ŽAB - ŽIŽ)		1945-1951

Rejstřík osobní

Kavalír, Milan (archivář : 1954-)

1

Název archivní pomůcky: Vojenské smlouvy

Značka archivního souboru: VSml-čs

Časové rozmezí archivní pomůcky: 1795-1982

Počet evidenčních jednotek zpřístupněných archivní pomůckou: 43 (kar, 33, 1795-1982; ukn, 10, 1923-1951)

Počet jednotek popisu, které lze na základě archivní pomůcky zpřístupnit: 302

Rozsah archivní pomůckou zpřístupněných archiválií: 4,92 bm

Stav archivní pomůckou zpřístupněných archiválií ke dni: 14. listopadu 2022

Zpracovatel archivního souboru: Milan Kavalír

Archivní pomůcku sestavil: Helena Forstová (1981), Petra Zámečnicková (přepis do digitální podoby 2022)

Počet stran archivní pomůcky: 26

Archivní pomůcku schválil: